



General Assembly

Distr. GENERAL

A/C.5/43/1/Corr.1* 19 May 1988

ORIGINAL: ENGLISH

Forty-third session FIFTH COMMITTEE Item 115 of the preliminary list**

PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1988-1989

Revised estimates, including plans of the Secretary-General for the implementation of recommendation 15 on the reduction of personnel, as requested by the General Assembly in resolutions 41/213 and 42/211

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. The figures relating to D-1 and P-5 posts and appearing in the 3rd and 4th rows of the table that follows paragraph 10 should read:

	<u>D-1</u>	<u>P-5</u>
Target for reduction	(42)	(112)
Resulting profile	265	652

2. The 3rd and 4th rows of table 1 in the annex should read:

Category	Estab	lished	posts	Tempo	rary	posts	To	tal pos	ts
D-1	299	(41)	258	8	(1)	7	307	(42)	265
P-5	749	(112)	637	15	-	15	764	(112)	652

3. The 3rd and 4th rows in the two last columns of table 12 in the annex should read:

Category	Proposed adjustments	Target December 1989 level
D-1	(1)	9
P-5	(6)	19

^{*} Reissued for technical reasons.

^{**} A/43/50.